Connaitre la valeur des chiffres
ﬂl 1 composant un nombre decimal Nombres et calcul

-+ La moto du pére de Lucas a cotté 2 386,75€.

> [Lamoto colite 2386 .....ooovvveeeii... €t 75 i, d’euro.

Période 2 : ; : s Trace écrite
(Jusqu’au dix-millieme)
c % Dans un nombre 2 virgule, on distingue la partie ................ et la partie ... .
Q
S Exemple : 785 286,6052
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§ Partie entiere Partie décimale
s Classe des mille Classe des unités simples
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5 785 286 est la partie ................... ; 6052 est la partie .................... .
£
2 ¢ Les dixiémes et les centiemes :
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- Le premier chiffre apres la virgule, le 7, représente les ......................

-+ Le deuxi¢me chiffre apres la virgule, le 5, représente les ......................

¥ Les milliémes et les dix-milliémes.

Partie entiere Partie décimale
Classe des mille Classe des unités simples s . . . I
P Dixiemes Centiemes Milliemes | Dix-milliemes
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- Une piste de ski fait 1,9875km de long.

=+ Le 1 chiffre apres la virgule, le 9, représente les ..................... (1km divisé en .... parts égales)

> Le 2¢™ chiffre apres la virgule, le 8, représente les ..................... (1km divisé en ..... parts égales)

> Le 3¢ chiffre apres la virgule, le 7, représente les ..................... (1km divisé en ...... parts égales)
»> Le 4% chiffre apres la virgule, le 5, représente les .............cc.... (1km diviséen ........ parts égales)
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1. En jaune le chiffre des centaines d’unités, en rouge le chiffre des centiemes, en bleu le chiffre des
dizaines de mille et en vert le chiffres des dix-milliemes (quand ces chiffres existent, bien siir!)

65478,2532 3287,001 3652874 5476843604 65247 147,36
Indique ce que Represente le chiffre T dangs ces NombRres :

1.27/5 362,01 86,754 : 6 248/7,6487



